



По факту гибели на пожаре двух малолетних детей в п.Мякса Вологодской области возбуждено уголовное дело

Череповецким межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области по факту гибели на пожаре двух малолетних детей в п.Мякса возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 28 сентября 2017 года около 16 часов 25-летняя женщина вышла из квартиры дома в п. Мякса Череповецкого района и пошла к своей матери, проживающей в квартире того же дома. При этом женщина оставила без присмотра в квартире своих малолетних детей – трехлетнюю и годовалую девочек. Вскоре в квартире возникло возгорание, в результате которого многоквартирный двухэтажный жилой дом был полностью уничтожен огнем. После ликвидации возгорания в периметре квартиры обнаружены тела малолетних детей.

На месте происшествия выезжала постоянно действующая следственно-оперативная группа следственного управления, руководитель и следователь Череповецкого межрайонного следственного отдела следственного управления, сотрудники ОМВД России по Череповецкому району, эксперт ЭКЦ УМВД России по Вологодской области, судебно-медицинский эксперт.

Следователями проведен осмотр места происшествия, назначены судебно-медицинские экспертизы, пожарно-техническая экспертиза, в качестве подозреваемой допрошена мать погибших детей, а также свидетели.

Уголовное дело передано в производство следователя по особо важным делам первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления СК РФ по Вологодской



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

области. Расследование продолжается.

29 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1168186>